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m PymObOM Ha3biBaeTcs OCTpPbIN yron,
OTCYUTbIBaeMbIN OT ONMXKauwero
(ceBepHOro UNu KXHOro)
HanpaBJieHNA UCXOOHOro
MepuaguaHa oo gaHHoro
HanpaBneHusa. Pymb nameHsercs
oT 0 Ao 90° u conpoBoOXaaeTcH
HanMeHOBaHUEeM 4YeTBepTHU
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3agada

m Ha Tonorpadgunyeckon kapte U3mepeH
OVPEKLUMOHHBIN YrosNl « = 123°40". CONMXeHmne
MepuanaHoB BocTo4Hoe CKNOHEHUE MarHUTHOM
cTpenkn Ha 1994 rog 3anagHoe [ogoBoe
N3MEHEHNE MarHMTHOIO CKIMOHEHNA BOCTOYHOE
OnpenennTb reorpauMyeckum asmmyT, MarHUTHbIV
asnuMyT 1 NonpaBKy B AUPEKLUMOHHBLIN Yrosn npu
nepexone oT MarHUTHOro asmmMyTa K
anpekuymoHHomy yrny Takke B 2000 r.
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» I
3agaua

m [laHo: @ = 123°%40°, ¥y = 1°43". 5=-4°33".
Ad = 0°06'.

A, A., IIH.




" S
PeweHune

m Bblumcnmum marHnTHoe cknoHeHme Ha 2000 .
82000 = 81904 — A8 - (2000 — 1994) = 4°33 — 0°06’ - 6 = 3°57'(—)

m BenunuuHa reorpaduyeckoro asnmyTa
A =a+y=123°40"+1°43"= 12523’
m 3HadeHue marHuTtHoro asumyTta Ha 2000 rog Haxogum
NoO CXeMe:

A, 2000 = A+ 8,000 = 125°23' + 3°57" = 129°20"
m [lonpaBka B ANPEKLNOHHbIN Yror
[TH = —3°57" — 1°43" = —5°4(’

m OTBeT:

Ar‘ = 125°23 J.'I:il[.,.[ 2000 — 129D2{]I HH - _5D4BI
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" S
PeweHue (1-1n cnocob)

Ay =ny+180°=57°57°57°4+ 180° = 237°57°57°"

A =Ay+6=237°5767"+6"26"= 244°23'57".

a=A_+y=244°23'57"+2°22" = 246°45'57".
r, =a— 180"

246°45'57" — 180° = 66°45'57".
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" S
PeweHue (2-n cnocob)

[MH = (£6) — (2y) = 6°26" + 2°22" = 8°48'

Ay =1y +180° = 237°57°57".
@ =Ay +IH=237°57'57" + 8°48' = 246°45'57"

A =a+ (xy) = 246°45'57"— 2°22" = 244°23'57"
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Ecnu nssecteH ropusoHTanbHbIN Yrors
BnpaBbiu

NXx
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* U 3= U X
» cornacHo cxeme x=180"—[3,;
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Ecnun nssecteH ropmsoHTanbHbIU Yrosn BrieBbin
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* U303 T X
e cornacHo cxeme x =, —180;
¢ G 2_3= CX 1_2_ 1800 + BJ’I'
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[lpamaga reogesndeckasa 3agada
X

- DY, 2
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* CyLIHOCTb 3a4a4u (puc.): no N3BeCTHbIM
koopauHaTam Touku 1 (X, y;) NnHnum 1-2,
OVNPEKLUNOHHOMY Yyrny 3TON NMNHUK O ; , U
ee ropn3oHTarnibHoMy nponoxeHuo d
onpeaenuTb KoopanHaTbl TOYKU 2(X,, V).
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* V13 yepmexxa criedyem

* X, =X tAX 5 Y=y tAY

* 13 popmyn HeEN3BECTHLIMU ABMSAIOTCH
Ax ; , n Ay, ,. Hanga nx, mbl peimnm
3agadyy.
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« Obpaliaemcs K NpssMOYyrosibHOMYy
TPeyronbHUKy 1-2'-2, B KOTOPOM
M3BECTHbI r<MNoTeHy3a d ,_, U OCTPbIN Yrors
a,_, .

* /I3 TpUroHomeTpun N3BeCTHO, YTO KaTeT,
npoTuBOSEXaLLlNN N3BECTHOMY YyIny,
paBeHAy,,=d,,sSina .

« KaTteT, npunexawumn K yrny paseH A x ,_,
=d,_,C0S O _,.
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CBsA3b a3nMyTOB U pyMOOB

YerBeptn u|3HA4YCHUS CBsi3b pyMOOB|3HaKM  MIpHUpaILCHUN
170:¢ OUPEKIIMOHH |(TAOJIMYHBIX |KOOpPJIMHAT
HAaUMEHOBAH |bIX YIJIOB|yTJIOB) ClAXx Ay
ue (a3UMYTOB) |IUPEKIIMOHHBI
MHA  yIJamMu
(a3UMyTaMH)
| - CB 0-90° r=a + +
I1- 1OB 90 — 180° r =180° —a |- +
I11- 103 180—-270" |r =o —180° |- —
V- C3 2/0—-360° |r =360"—0o [+ —
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Toroa koopanHaTbl NICKOMOW TOYKU 2
onpegendarca no dpopmynam

12 COS O _,,
1—2 SIN U 1 5,

X,=X,+0
Yo=Yt 0
KOHTPOIJI

o5

. d =\/Ax2 Ay°
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ObpaTHaa reoge3nyeckasi 3agada
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* €CNnU N3BECTHbI KoopanHaThbl ToYeK 3 (X s,
Y3) U4 (X, Y,4), TOMOXHO ONpeaennTb
rOpuU3oHTasrbHOE NPUMOXeHNE CTOPOHbI
d; 4, U OUPEKUNOHHbLIN Yron HanpaBneHus

d34
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CHa4ana no cxeme HaxodsaT NpupaLLleHus
koopauHaT

AXy,4=X,—Xg;
AYys34=Yas-Ys

[lo HanAEeHHbIM 3HaYeHUaMm npupalleHun koopanHat A x ; ,uAy, ,, pewas
NPSAIMOYrONbHbIA TPEYrONbHUK, BbIYMCAAKT TabNnYHbIN yron (13
TPUTOHOMETPUU TAHIEHC yrria paBeH OTHOLLEHWUIO MPOTUBONEXKALLEIO

KaTeTa K npunexawemy): A
_ QY34

Oy =
3-4

OTcloaa

AX,_, -



cosr, ,

Ay

sinr,_,

— \/sz + Ay?
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